

带着满满的信心与祝福 稳! 6.6万考生参加中考

走过红毯,穿过“成功之门”,带着满满的信心与祝福,奔赴考场。6月15日、16日,南京举行2024年中考。全市共有6.6万考生参加中考文化考试,共设立12个考区、142个考点。

在南京市第九初级中学考点,家长金先生身穿印着大大的“稳”和“金榜题名”的红色T恤,引起了大家的注意。早晨8点半,他把孩子送进考场,他告诉现代快报记者,“我们就是九初的学生,在自己学校考试,孩子并不紧张,期待他能稳定发挥,考取理想的高中。”考点外,几位妈妈不约而同地穿上了红色裙子,她们纷纷表示:“希望孩子们超常发挥,旗开得胜!”

在金陵中学河西分校考点,建邺初级中学的考生家长田女士一直等到开考才离开。她告诉记者,8点钟进考点,她7:50就把儿子送到了考点门口,孩子自己把该带的也都检查好了,一切顺利。中午,学校安排了在考点内就餐,也可以家长接出来吃饭。田女士给孩子订了附近的宾馆,准备让他第一门

考完出来躺着休息一下。“午饭他说想吃面条,我准备在家做好青菜鸡蛋肉丝面带到宾馆。”田女士说,不会刻意给孩子准备特别的食物,吃他自己觉得舒服的,保证卫生即可。为了给孩子送上祝福,她特意穿了一件红T恤,别上“金榜题名”胸针,祝福孩子考出好成绩,考上理想的学校。

送考老师全程陪伴,给足考生安全感。在南师附中新城初中考点,新城初中怡康街分校的老师们身着多彩的服装助力学生,自信应考,点亮多彩人生。

在钟英中学考点,送考老师陪伴考生们走过红毯,穿过“成功之门”。

社会各界也为考生提供暖心的服务。玄武区城市管理综合行政执法大队新街口中队副队长张川和同事们,在第九初级中学考点服务,他表示:“中考这两天,每天早晨7点,我们就安排人员在考点门口搭建护考设施,给考生及家长提供一些力所能及的帮助。如给家长提供凳子,供他们等候时休



南京市科利华中学紫金分校的考生结束上午的语文中考,走出考场与送考老师击掌
通讯员供图

扫码看视频

息。还提供了一些药品、充电设施,以备不时之需。此外,我们在中考前夕,也安排人员对周边的店家,尤其是一些容易产生噪声的店家进行提醒,以保证给考生营造一个良好的备考环境。”

中考期间,教育考试部门提醒考生,要保证充足的睡眠,以良好

的精神面貌参加考试。饮食要保持清淡、营养均衡,避免食用过于油腻或刺激性食物,以防肠胃不适。根据南京市招考院规定,如天气炎热,考场的空调将全程开放,考生可携带一件薄外套以备不时之需。

现代快报/现代+记者 黄艳 袁永红

江心洲格桑花绽放

一到夏季,在南京江心洲池杉白鹭秘境附近,近万平方米格桑花海绽放,如云似霞,宛如粉色海洋。

粉的、红的、白的、紫的……在藏语中“格桑”是“美好时光”或“幸福”的意思,格桑花在暖风中翻涌着五彩斑斓的梦。

花海中,鲜艳的花朵就像一片闪耀的星辰,将浪漫的氛围感拉满。

格桑花的花期长达45天至60天,为夏日的江岛增添一抹亮丽色彩,吸引众多市民游客前来观赏。

现代快报/现代+记者
卢河燕/文 赵杰/摄



格桑花绽放

2024 追光梦校 校长说

苏州城市学院校长赵志宏： 少年自当扶摇上，揽星衔月逐日光

盛夏时节,骄阳正好,告别高考,人生才刚刚开始。下一站新征程,你准备好了吗?6月16日,苏州城市学院院长赵志宏做客现代快报“追光梦校·2024校长说”栏目,为每一个追梦学子送出祝福:少年自当扶摇上,揽星衔月逐日光。

现代快报/现代+记者
何洁 徐晓安 戴明爽

苏州城市学院坐落于江苏苏州,这座古城既有古典园林的幽婉雅致,又有现代都市的繁华璀璨,古韵与今风在这里交相辉映,绘就了一幅美丽的“双面绣”。赵志宏表示,在此孕育下的苏州城市学院,历史人文资源丰富,尊师重教风气浓郁。

信步校园,能看到“建筑界诺贝尔奖”——普利兹克奖获得者王澍设计的图书馆,与翠微湖相互映衬,呈现一番“书香翠微”的优雅景致。走出校园,又能游览“吴中胜境”上方山国家森林公园,漫步“夜半潮生看串月”的石湖景区。

苏州城市学院是苏州第一所也是唯一一所市属公办本科高校,前身是苏州大学文正学院。“文正”取意于北宋著名政治家、思想家、教育家范仲淹范文正公。因此,学院十分注重对学生进行“文者文章、正者道德”的精神引领,使“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的责任担当成为全校上下的一致追求。

立足新发展阶段,学校以实现“平稳转设、顺利转型、质量提升”为目标引领,全面实施创新活校、人才强校、质量立校、特色名校、文化兴校和资源优校“六大战略工程”,提升办学质量、社会声誉和内涵式发展水平。

赵志宏介绍,目前,学校有文、理、工、经、管、法、艺七大学科门类,52个本科专业,在校生活约12000人。其中包括1个省“十四五”重点学科、7个省一流专业、3个省产教融合型品牌专业立项培育点、1个国际化人才培养品牌专业立项建设项目。

学校坚持创新驱动发展,以服务苏州经济社会发展为己任,聚焦产业转型需求,建有工信部

光电子信息“专精特新”产业学院,成立人工智能、机器人与智能制造等产业学院,创办文正书院,组建基地班,开设城市数字化建设与运维、新能源发电技术、半导体与平板显示等微专业,以“专创融合”赋能格局,以国际化平台拓宽视野,探索应用型本科高校交叉复合型人才培养模式。

同时,为助力培养富有创新精神和实践能力的高素质应用型人才,苏州城市学院还建有太湖研究、苏州市生物光子科技重点实验室等5个市厅级科研平台,成立苏州发展研究院、先进生物功能材料研究所等18个科研机构,为汇聚城市发展新动能贡献坚强人力保障和坚实智力支撑。

高淳六个“务求突破” 努力发展绿色生产力

现代快报讯(记者 徐苏宁)6月15日,南京市高淳区委十三届九次全会召开。区委书记刘伟出席会议并讲话。

市委十五届八次全会提出从六个方面聚焦发力,对如何“服务支撑全省打造新质生产力重要阵地”作出全面部署,明确要求高淳“努力成为发展绿色生产力的特色区”。刘伟表示:“这既是对我们的鼓励 and 希望,也是我们必须完成的‘任务书’和‘路线图’。”对此,会议要求重点抓好六个方面工作,提出六个“务求突破”:1.强化科技创新驱动,在夯实发展新质生产力引擎上务求突破;2.聚焦产业强区建设,在育强发展新质生产力支撑上务求突破;3.提速绿色低碳转型,在彰显发展新质生产力特色上务求突破;4.全面深化改革开放,在激发发展新质生产力动力上务求突破;5.推进城乡深度融合,在开拓发展新质生产力空间上务求突破;6.坚守安全稳定底线,在筑牢发展新质生产力保障上务求突破。



少年自当扶摇上,揽星衔月逐日光
——苏州城市学院院长赵志宏

从这里出发
怀揣梦想 迈开步伐 同赴山海



分类广告 刊登热线:025-84783581, 13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

家电维修

空调维修。13813850744

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费